
a concept, a matter, an atmosphere





un nuevo hábitat para el interiorismo de vanguardia

a new habitat for contemporary interiors



a concept, a matter, an atmosphere
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K Fiberglass serie 60x60

(23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm.)
Fiberglass black lappato 60x60 G-1470

1

ACCESORIES / COMPLEMENTOS

Fiberglass lista 7,5x60
(2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.)
Fiberglass black lappato lista 7,5x60   G-95
 

Fiberglass rodapié / bullnose 7,5x60
(2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.)
Fiberglass black lappato rodapié 7,5x60  G-103
 

Fiberglass taco / chip 7,5x7,5
(2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.)
Fiberglass black lappato taco 7,5x7,5  G-41 

Rectified and without bevel edge finish product  -  Producto rectificado y no biselado

Clean immediately after grouting.
Limpiar inmediatamente después de rejuntado.

PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL
LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS

It is recommended to use fine grain grout or controlled granulometry (CG-2 according to EN 13888)
without additives.
Se recomienda emplear materiales de rejunte de grano fino o granulometría controlada (CG-2 según EN 13888)
sin aditivos.

Product implementation protective order to prevent possible attacks during their placement in the
implementation process at work. (*see page 14)
Producto con aplicación protectora para evitar posibles agresiones durante su colocación en el proceso de
ejecución en obra. (*ver pagina 14)



Fiberglass black, three-dimensional language
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Fiberglass black,
lenguaje tridimensional
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K Fiberglass mosaic 5x5

(11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm.)
Fiberglass black lappato mosaico 5x5 G-1756

Rectified and without bevel edge finish product  -  Producto rectificado y no biselado

Clean immediately after grouting.
Limpiar inmediatamente después de rejuntado.

PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL
LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS

It is recommended to use fine grain grout or controlled granulometry (CG-2 according to EN 13888)
without additives.
Se recomienda emplear materiales de rejunte de grano fino o granulometría controlada (CG-2 según EN 13888)
sin aditivos.

Product implementation protective order to prevent possible attacks during their placement in the
implementation process at work. (*see page 14)
Producto con aplicación protectora para evitar posibles agresiones durante su colocación en el proceso de
ejecución en obra. (*ver pagina 14)
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product: fiberglass black lappato 60x60



Rectified and without bevel edge finish product  -  Producto rectificado y no biselado

Clean immediately after grouting.
Limpiar inmediatamente después de rejuntado.

PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL
LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS

It is recommended to use fine grain grout or controlled granulometry (CG-2 according to EN 13888)
without additives.
Se recomienda emplear materiales de rejunte de grano fino o granulometría controlada (CG-2 según EN 13888)
sin aditivos.

Product implementation protective order to prevent possible attacks during their placement in the
implementation process at work. (*see page 14)
Producto con aplicación protectora para evitar posibles agresiones durante su colocación en el proceso de
ejecución en obra. (*ver pagina 14)
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E Fiberglass serie 60x60

(23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm.)
Fiberglass white lappato 60x60 G-1410

1

ACCESORIES / COMPLEMENTOS

Fiberglass lista 7,5x60
(2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.)
Fiberglass white lappato lista 7,5x60   G-93
 

Fiberglass rodapié / bullnose 7,5x60
(2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.)
Fiberglass white lappato rodapié 7,5x60  G-100
 

Fiberglass taco / chip 7,5x7,5
(2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.)
Fiberglass white lappato taco 7,5x7,5  G-39
 



Fiberglass white, architecture for innovation

Fiberglass white,
arquitectura para la innovación 11
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E Fiberglass mosaic 5x5

(11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm.)
Fiberglass white lappato mosaico 5x5 G-1732

Rectified and without bevel edge finish product  -  Producto rectificado y no biselado

Clean immediately after grouting.
Limpiar inmediatamente después de rejuntado.

PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL
LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS

It is recommended to use fine grain grout or controlled granulometry (CG-2 according to EN 13888)
without additives.
Se recomienda emplear materiales de rejunte de grano fino o granulometría controlada (CG-2 según EN 13888)
sin aditivos.

Product implementation protective order to prevent possible attacks during their placement in the
implementation process at work. (*see page 14)
Producto con aplicación protectora para evitar posibles agresiones durante su colocación en el proceso de
ejecución en obra. (*ver pagina 14)
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product: fiberglass white lappato 60x60



PRICE GROUPS & PACKING LIST / GRUPOS DE PRECIO Y LISTA DE EMBALAJES

FIBERGLASS collection
SERIE FIBERGLASS 60X60

BLACK WHITE

LAPPATO LAPPATO

BASE 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. 1470 1410

PELDAÑO 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. 383 303

PELDAÑO ANGULO 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. 403 315

PELDAÑO GRADONE 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. 585 585

PELDAÑO GRAD ÁNGULO 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. 633 633

LISTELO 7,5X60   2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm. 95 93

RODAPIÉ 7,5X60   2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm. 103 100

TACO 7,5X7,5   2.87” x 2.87”   - 7,3 x 7,3 cm. 41 39

FIBERGLASS collection 

BASE 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. 30 3 1,063 11,438 31,89 343,58 812 26,286 8,677 -

PELDAÑO 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. - 3 - - - - - 25,26 8,335 -

PELDAÑO ANGULO 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. - 3 - - - - - 25,26 8,335 -

PELDAÑO GRADONE 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. - 1 - - - - - 9,922 9,667 -

PELDAÑO GRAD ÁNGULO 60X60 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm. - 1 - - - - - 9,932 9,677 -

LISTELO 7,5X60   2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm. - 15 - - - - - 14,925 0,98 8,93

RODAPIÉ 7,5X60   2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm. - 15 - - - - - 14,925 0,98 8,93

TACO 7,5X7,5   2.87” x 2.87”   - 7,3 x 7,3 cm. - 30 - - - - - 4,41 0,144 -

MOSAICO 5X5 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm. 32 8 0,708 7,621 22,66 243,907 492 14,666 1,812 -

NAME /
NOMBRE

SIZE /
FORMATO

BOX / 
PALLET

PIECE / 
BOX

M  /
BOX

SQF /
BOX

M  / 
PALLET

SQF / 
PALLET

KG / 
PALLET

KG /
BOX

KG / 
PIECE

L. MTS / 
BOX

2 2

FIRST CLEANING. RECOMMENDED INFORMATION /  PRIMERA LIMPIEZA. RECOMENDACIONES

In those areas where they could be remnants of protection or grout targeted, it is recommended to use a diluted solvent solution to 50% in water and then clarify. Repeat the operation many 
times as necessary until the complete elimination of any residue.
If there are areas not perfectly clean, repeated washing with a pure solution, undiluted, clarifying immediately with plenty of hot water.

En aquellas zonas donde puedan quedar restos de protección o rejunte focalizados, se aconseja utilizar una solución solvente diluida al 50% en agua y aclarar posteriormente. Repetir la 
operación tantas veces como sea necesario hasta la completa eliminación de cualquier residuo.
Si existieran zonas no perfectamente limpias, repetir el lavado con la solución pura, sin diluir, aclarando de inmediato con abundante agua caliente.
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* Test done in fiberglass black lappato 60x60. Average test result value on August 2008. Consult specific product test result value before supplying. Possibility of other tests by request.

* Prueba realizada sobre el producto fiberglass black lappato 60x60. Valor de media a fecha Agosto de 2008. Consultar valor de un producto específico antes del suministro. Posibilidad de 
realizar ensayos diferentes. 

FIBERGLASS collection. TECHNICAL CHARACTERISTICS / Colección FIBERGLASS. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

STANDARD TEST METHOD
MÉTODO DE LA NORMA

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALOR PRESCRITO POR LA NORMA

APAVISA VALUE
VALOR APAVISA

MEASUREMENTS SURFACE APPEARANCE  /  DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

LENGTH AND WIDTH / LONGITUD Y ANCHURA UNE - EN ISO 10545 - 2 +/- 0.6 % max +/- 0.1 %

THICKNESS / ESPESOR UNE - EN ISO 10545 - 2 +/- 5.0 % max +/- 2.0 %

ORTHOGONALITY / ORTOGONALIDAD UNE - EN ISO 10545 - 2 +/- 0.6 % max +/- 0.2 %

SURFACE FLATNESS / PLANITUD DE SUPERFICIE UNE - EN ISO 10545 - 2 +/- 0.5 % max +/- 0.2 %

PHYSICAL PROPERTIES  /  PROPIEDADES FÍSICAS

WATER ABSORPTION / ABSORCIÓN DE AGUA UNE - EN ISO 10545 - 3 < 0.5 % +/- 0.1 %

BENDING RESISTANCE / RESISTENCIA A LA FLEXIÓN UNE - EN ISO 10545 - 4 > 27 N/mm 61 N/mm

SURFACE SCRATCH RESISTANCE / DUREZA AL RAYADO SUPERFICIAL EN 101 > MOHS 6 MOHS 8

RESISTANCE TO ABRASION / RESISTENCIA A LA ABRASIÓN UNE - EN ISO 10545 - 6 < 205 mm 109 mm

THERMAL EXPANSION COEFFICIENT / COEF.  DE DILATACIÓN TÉRMICA UNE - EN ISO 10545 - 8 < 9 MK 6,3 MK

TEMPERATURE SHOCK RESISTANCE / RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO UNE - EN ISO 10545 - 9 NO SURFACE DEFECTS SHOULD BE VISIBLE DURABLE / Resistente

RESISTANCE TO COLD / RESISTENCIA A LA HELADA UNE - EN ISO 10545 - 12 NO SURFACE DEFECTS OR CRACKS SHOULD BE VISIBLE ANTI-ICE / Antihielo

ANTI - SLIP / ANTIDESLIZAMIENTO DIN 51130 / UNE - ENV 12633 R9* / CLASE 1*

COLOUR RESISTANCE TO LIGHT / RESISTENCIA DEL COLOR A LA LUZ DIN 51094 THERE SHOULD BE NO COLOUR VARIATIONS NO ALTERATIONS

CHEMICAL PROPERTIES  /  PROPIEDADES QUÍMICAS

CHEMICAL RESISTANCE / RESISTENCIA QUÍMICA UNE - EN ISO 10545 - 13 THERE SHOULD BE NO VISIBLE CHANGES Non Resistant / No Resistente

RESISTANCE TO STAINING / RESISTENCIA A LAS MANCHAS UNE - EN ISO 10545 - 14 VISIBLE DEFECTS

2

3

-1

2

3

-1

NO DEBE PRESENTAR DEFECTOS VISIBLES

NO DEBE PRESENTAR DEFECTOS O  ROTURAS VISIBLES

NO DEBE PRESENTAR VARIACIONES DE COLOR

NO DEBE PRESENTAR ALTERACIONES VISIBLES A LOS ATAQUES QUÍMICOS

CON DEFECTOS VISIBLES

_

_

_

_

_

MEMBER OF U.S. GEEN BUILDING COUNCIL  /  MIEMBRO DEL CONSEJO CONSTRUCCIÓN VERDE DE ESTADOS UNIDOS

The USGBC (U.S. Green Building Council), with more than 15,000 member organisations from the construction industry, works to promote buildings that are environmentally 
friendly, productive and healthy locations where to live and work.

El USGBC (U.S. Green Building Council), con más de 15.000 organizaciones miembros de todos los sectores de la construcción, trabaja para promover los edificios que son 
medioambientalmente responsables, rentables y lugares sanos donde vivir y trabajar.
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